

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310427>

ERRATA

No comentário sobre o artigo “FÁBRICA DA NUTRIÇÃO NEOLIBERAL: ELEMENTOS PARA UMA DISCUSSÃO SOBRE AS NOVAS ABORDAGENS COMPORTAMENTAIS”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-73312021310401> publicado no periódico *Physis: Revista de Saúde Coletiva*, v. 31, n. 4, e310401, na página 1, erro de nome dos autores:

ONDE SE LÊ:

Marcela Cristina Villela
Cesar Henrique Moraes
Marle os Santos Alvarenga

LEIA-SE:

Marcela Cristina Elias Villela
César Henrique de Carvalho Moraes
Marle dos Santos Alvarenga

